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05.05.2023 - Auslandshandelskammern

Projektmanager (w/m/d) im Bereich Dienstleistungen
und Außenhandel für die AHK Uruguay

 Vollzeit/Teilzeit: Vollzeit  Wochenstunden: 44 Stunden

 Gewünschter Eintrittstermin: Zum nächstmöglichen Zeitpunkt  Einsatzorte: Montevideo

Bewerben Sie sich unter: 

fgruber@ahkurug.com.uy

Die AHK Uruguay, Mitglied des weltweiten Netzwerkes der Deutschen Auslandshandelskammern, ist seit 1916 am 
Standort Montevideo vertreten und fördert die bilateralen Beziehungen zwischen Uruguay und Deutschland. Für 
die aktuell ca. 250 Mitgliedsunternehmen stellt die AHK ein wichtiges Bindeglied im deutsch-uruguayischen 
Wirtschaftsaustausch dar und ist die bedeutendste binationale Kammer in Uruguay. Die AHK Uruguay konnte sich 
in den vergangenen Jahren als wichtiger Ansprechpartner für Fragen rund um die Themen Erneuerbare Energien 
und Energieeffizienz etablieren. Aber auch in anderen Zukunftsthemen, wie der Elektromobilität und Industrie 4.0 
setzt sie Akzente. In dem Bereich der Aus- und Weiterbildung engagiert sich die AHK Uruguay zudem, den 
zukünftigen Fachkräftemangel zu begegnen und die Kompetenzen und Wettbewerbsfähigkeit ihrer Mitglieder zu 
stärken.

Die Deutsch-Uruguayische Industrie- und Handelskammer (AHK) sucht Projektmanager (w/m/d) im Bereich 
Dienstleistungen und Außenhandel.

Welche Aufgaben kommen auf Sie zu?

Koordinierung von Dienstleistungen für uruguayische und deutsche Unternehmen (Suche von 
Geschäftspartnern, Markteintrittsunterstützung, etc.) 
Ausarbeitung von Marktanalysen 
Koordination und Begleitung von Delegationsreisen nach Deutschland und Uruguay 
Aktualisierung und Verwaltung des CRM-Systems 
Grundlegende Verwaltungsaufgaben
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Was sollten Sie mitbringen?

Abgeschlossenes Hochschulstudium im Bereich Betriebswirtschaftslehre, Volkswirtschaftslehre, 
Internationale Beziehungen o.ä.) 
Erfahrung in den oben genannten Aufgaben 
Fortgeschrittene Deutsch und Spanischkenntnisse (C1) vorzugsweise bestätigt durch ein Sprachzertifikat (z.
B. DELE/DAAD) oder einen längeren Auslandsaufenthalt und gute Englischkenntnisse (FIRST) 
Kommunikationsfähigkeit und Teamfähigkeit 
Autonomie und Proaktivität 
Kundenorientierung und kaufmännische Fähigkeiten 
Erfahrung im Projektmanagement und Kenntnisse zu agilen Arbeitsweisen

Was bieten wir Ihnen?

Einen zentralen Arbeitsplatz mit guter Verkehrsanbindung am Plaza Independencia 831 in Montevideo
Vollzeit: 44 pro Woche (Montag bis Freitag)
Flexibilität durch eine hybride Arbeitsweise (Büro und Homeoffice) 
Vergütung nach Vereinbarung • Diensthandy und Laptop 
Benefit-Programm für Mitarbeiter („Kiosko de Beneficios“) 
Schulungs- und Weiterbildungsmaßnahmen 
Ein gutes und kollegiales Arbeitsumfeld 
Entwicklungsmöglichkeiten in unserem globalen AHK-Netzwerk

Dann senden Sie uns bitte unter dem Betreff „Projektmanager*in“ Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen 
(inkl. Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnissen und Nachweisen zu Sprachkenntnissen) unter Angabe Ihrer 
Gehaltsvorstellungen und des frühestmöglichen Eintrittstermins an Frau Franziska Gruber fgruber@ahkurug.com.
uy


